



Spolufinancováno
Evropskou unií

Projekt

Podpora kapacit sociální práce v sociálním bydlení

Registrační číslo projektu:	CZ.03.02.01/00/22_009/0002132
Operační program:	Zaměstnanost plus
Termín realizace projektu:	září 2023 – červenec 2026
Předpokládané výdaje:	9 800 000 Kč
Přidělená dotace:	8 820 000 Kč
Podíl dotace na předpokládaných výdajích:	90 %

Projekt reaguje na vysoký počet domácností v sociálních bytech s potřebou dlouhodobé a kontinuální komplexní sociální podpory. Ve městě Brně je aktuálně 268 sociálních bytů, z toho přibližně 150 je s potřebou sociální podpory a zbývající počet jsou tzv. dostupné byty, tj. sociální byty bez potřeby sociální podpory.

Primární problém, který projekt řeší, je nedostatek kapacit sociálních pracovníků a s tím související nedostatečná sociální podpora domácnostem v sociálním bydlení. Každá domácnost má individuální potřeby včetně různorodé potřeby na intenzitu podpory sociálního pracovníka, tato pro ně má však významnou roli převážně v zakázce udržení a stabilizace bydlení. Nedostatečná míra podpory se následně projevuje v destabilizaci bytové i životní situace a může představovat rizika ztráty bydlení.

Předpokladem je, že minimálně 65 osob, jež získaly sociální bydlení prostřednictvím pořadníku žadatelů o sociální byt s potřebou komplexní sociální podpory, získá odpovídající sociální podporu dle jejich individuální potřeb. Podpora bude cílit na zvyšování kompetencí k samostatnému bydlení a jeho udržení, prevenci jeho ztráty a celkové zlepšení životní situace členů těchto domácností. Jedním z předpokládaných dopadů je dále snížení rizika ztráty bydlení ve všech domácnostech v sociálních bytech, u nichž je nyní riziko zvýšené s ohledem na nedostatečnou podporu, která se aktuálně soustředí pouze na překonání krizových situací. S těmito domácnostmi bude možné rozvíjet spolupráci o další zakázky včetně zaměření se na zotavení a well-being.

Dílčím důsledkem bude rovnoměrné rozvržení kapacit sociálních pracovníků tak, aby se stávající sociální pracovníci v rámci jiných projektů mohli soustředit na zajištění sociální podpory domácnostem podpořeným v projektech z výzvy č. 007 OPZ+ a aby se tím zmírnila míra stresu, kterou nyní prochází.

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií – Evropským sociálním fondem plus – prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost plus.